Skalby-Barkarby
Partavling 2023-04-04

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 138 57.50  Gunnar Lund - Dara Buzgan 2639 66344  Hasselby BK
2 9 137 57.08 Ake Hammarsten - Bengt Jensfelt 83590 38602  Alvik BC - Skélby-Barkarby
3 4 135 56.25 Mikael Hoglund - Hans Akesson 36078 14368  Alvik BC - Hasselby BK
4 3 134 55.83  Christer Eriksson - Elin Eriksson 90736 90735  Skalby-Barkarby
5 10 130 54.17  Marianne Lundberg - Ulla Bergkrantz 53116 47681  Skalby-Barkarby
6 11 129 53.75 Bengt Pettersson - llja Krusnell 90344 25840  BK S:t Erik - Skalby-Barkarby
7 12 128 53.33  Elsy Bergstedt - Kent Sandstrom 16858 8592 Skalby-Barkarby - Hasselby BK
8 5 107 44,58 Lars Lundsten - Roland Johansson 9890 11408  SEB Bridge
8 8 107 44,58  Kerstin Hallgren - Annika Steisjo 6059 2849 Enkopings BS
10 6 106 44.17  Ake Adelstrand - Agneta Adelstrand 201709 201597 BK S:t Erik
11 7 96 40.00 Roland Lundstrém - Bert-Ake Olsson 33802 45581  Hasselby BK
12 1 93 38.75 Margareta Brithéll - Lena Johnsson 93636 44096  Skalby-Barkarby
1 48764 Basta kontrakt 2 4 E1075 Basta kontrakt 3 4 EKn84 Basta kontrakt
Nord v- 6NT O =-990 Ost v 1083 ANT O =-430 Syd v DKn5 2NT SD-1-100
Ingen + D986432 NS + E1095 ov +83
*D6 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT #KKn108 & ¢ v & NT
4 EDKNn92 4105 N46 000 ~KD8 49432 N4 4333 410972 D3 N8 4567
vK5 vEDKn87632S 4 7 0 0 O vEDKn97 vK S 43333 v3 vEK10642 S 8 55 6 7
¢ EK5 ¢- 09 5 129 12 ¢ 42 ¢+ KD76 O 9 8 101010 ¢ K1095 ¢ 7642 058865
#Kn98 *K73 V 9 6 121112 #EK3 #10964 vV 9 9 101010 #ED64 43 V58866
4 K3 & Kn6 & K65
v 1094 v 6542 v 987
¢ Kn107 + Kn83 ¢ EDKn
#E10542 #DKn85 #9752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 5 44 V+1 *6 -450 100 00| 4 3 4v V-2 &7 100 100 00| 9 1 INS+1 4 120 10.0 0.0
2 11 49 O+3 *T -510 60 40| 8 6 440-1 *Q 50 80 20|10 5 2v0-1 ¢+A 100 8.0 20
4 3 49y O+3 +J -510 6.0 40| 2 11 3NV= a5 -400 50 50| 4 3 24N= vA 90 6.0 4.0
8 6 4v O+3 +J -510 6.0 40| 7 12 3NO= 8 -400 50 50| 8 6 1a N-1 vA -50 40 6.0
7 12 6v O= &A -980 10 90| 9 1 3NO+1 *Q -430 10 90| 2 11 2v0O= *2 -110 1.0 9.0
9 1 6v0O= *A -980 10 90|10 5 3NO+1 *5 -430 10 90| 7 12 2v0O= 8 -110 10 90
4 » 1063 Bésta kontrakt 5 4109875 Bésta kontrakt 6  KDKn9742 Bésta kontrakt
Vast v K754 4¢ N =130 Nord vE53 5v OD-1100 Ost vD4 54 O =-600
Alla + K1065 NS ¢ 94 ov ¢+ E104
+D4 & ¢ v & NT *E72 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 K982 4 EDKn74 N 10104 4 6 |4KKn3 4 ED42 N 10113 5 6 4E1053 &- N2 46765
vEDKn10 v9863 S 10104 4 6 | vKDKn10942 v86 S 10113 5 6 vKn v E9653 S24675
+43 ¢ D7 033997 |+D ¢ E873 02 2 107 5 ¢ KKn5 48762 0119 7 5 7
#E53 *82 V 3399 7 |[&Kné #1083 vV 2 2 107 5 #ED963 #K1075 V 119 7 6 8
a5 46 486
v2 v7 v K10872
+ EKn982 ¢ KKn10652 + D93
#KKn10976 #KD954 #Kn82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 3v V-1 ¢6 100 100 00| 5 4 3vyV+1 *A -170 100 00| 1 7 4aV-1 4K 100 10.0 0.0
1 7 5#S-1 a2 -100 80 20| 1 7 4vV= +9 -420 70 30|10 6 34 N-2 vA -100 80 20
3 11 3v0O= LX) -140 30 7.0| 3 11 4v V= +9 -420 70 3.0| 8 12 44aDN-2 &5 -300 6.0 4.0
5 4 24 O+1 v2 -140 3.0 7.0| 8 12 4v V+1 +9 -450 20 8.0| 3 11 54V= ¢ A -600 30 7.0
8 12 3v O = 45 -140 30 70| 9 2 4vV+1 +9 -450 20 80| 5 4 3NV= 4K -600 30 7.0
9 2 3v0O= a5 -140 30 7.0[10 6 4vV+1 +9 -450 20 80| 9 2 3NDV+1 &) -950 0.0 10.0
7 & KKn76 Bésta kontrakt 8 4103 Bésta kontrakt 9 498543 Bésta kontrakt
Syd v- 3v V =-140 Vast v EDKn964 3NT N =400 Nord vD2 5& N =400
Alla + D963 Ingen ¢ 764 ov + E102
#EKn743 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT *K63 & ¢ v & NT
495 « E83 N544765 4 E75 4« D9864 N 108 9 7 9 4 E2 4DKn1076 N 116 8 7 8
vEKD654 v82 S54475 v 752 v K108 S 108 9 7 9 v98765 vKn3 S 116 8 7 8
¢ EK2 ¢ Kn1084 079 96 8 ¢ KDKn2 1098 025262 + D6 ¢ KKn854 027555
&D5 #K1086 V79968 #Kn107 #98 V25262 #Kn982 #4 V27555
4 D1042 & KKn2 oK
vKn10973 v3 v EK104
*75 ¢ E53 4973
#92 #EK6432 #ED1075
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 4vDV-1 &A 200 100 00| 2 8 3NS= ¢+K 400 90 10| 2 8 24DO-2 vK 500 10.0 0.0
9 3 4v V-l ¢+6 100 70 30| 9 3 3NS= ¢+K 400 90 10|11 4 34S= +Q 110 80 20
10 7 4v V-1 47 100 70 30 6 5 2y N-1 *T -50 50 50| 6 5 INS= v9 90 6.0 4.0
6 5 4v V= +3 -620 30 7.0[|11 4 3NS-1 +K -50 50 50| 1 12 3NN-1 ] -50 20 8.0
11 4 4v V= +3 -620 30 70| 1 12 44S-2 +Q -100 1.0 90 9 3 3NN-1 ¢4 -50 20 8.0
1 12 2vyDV+1 &3 -870 0.0 10.0({10 7 4v N-2 *T -100 10 90|10 7 3NN-1 4Q -50 20 8.0
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10 4 D106 Basta kontrakt 11 4 Kn73 Basta kontrakt 12 483 Basta kontrakt
Ost v 863 54 O =-650 Syd v D653 44 V =-420 Vast v ED952 7¢ N =2140
Alla + EKn62 Ingen + D87 NS + EK104
#1085 & ¢ v & NT #D102 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
4 Kn 4 EK875432 N 3 3 51 2 4 KD542 4986 N7 6 435 a4 & KKn7 N 4 1310127
v EKD v2 S33512 vK742  vKnl108 S 86 436 v Kn864 v K10 S 4 1310127
410953 ¢ KD7 O 10107 1110 ¢ E ¢Kn10643 O 5 7 9 107 4 Kn52 463 090311
&#EK762 #3 V 10107 1110 *K93 &E8 V57 9 107 #EKDKN9 #1065432 V 9 0 2 11
49 ~E10 « ED109652
vKn109754 vE9 v73
+ 84 + K952 + D987
#DKn94 #Kn7654 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 1 44 0+1 vJ -650 100 0.0| 3 1 24V= *2 -110 100 0.0| 9 4 44 S+1 #A 650 9.0 1.0
10 8 44 O+2 v] -680 6.0 40|11 5 24 V+1 »2 -140 80 20|10 8 44 S+1 &K 650 9.0 1.0
11 5 54 O+1 vT -680 6.0 40| 7 6 24 V+2 *7 -170 30 70| 3 1 44S= &A 620 6.0 4.0
12 2 54 O+1 &J -680 6.0 40| 9 4 34V+1 *2 -170 30 70| 7 6 34S+3 &A 230 40 6.0
7 6 64 0= «Q -1430 1.0 90(10 8 24 V+2 +Q -170 30 70|11 5 44DO-1 K 100 20 80
9 4 640= «Q -1430 1.0 90|12 2 24 V+2 v3 -170 30 70|12 2 64 N-3 *6 -300 0.0 10.0
13 4 K86 Basta kontrakt 14 D83 Basta kontrakt 15 46 Basta kontrakt
Nord v KDKn104 24 O =-110 Ost v Kn94 5& O D -2 300 Syd vKn 34 S =110
Alla +3 Ingen + 854 NS + KD10765
#Kn532 & ¢ v & NT #7642 & ¢ v & NT #ED872 & ¢ v & NT
4ED9 4Knl0432 N 8 7 8 5 6 4964 10 N4 4 8 107 & K98 4« DKn42 N9 8767
vE632 v95 S87 856 v 107 v K652 S 4 4 8 107 v EK9 v 10873 S98777
+Kn92 ¢ E876 046586 ¢+ D9763 ¢ E102 09 9 433 ¢ EKN983 ¢ 42 O4 4666
#E109 #84 V46586 #ED5 #KKn1093 V 9 9 3 2 3 £96 #1043 V 4466 6
475 & EKKNn752 4 E10753
v 87 v ED83 v D6542
+ KD1054 ¢ KKn .-
#KD76 *8 #KKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 7 340-2 v8 200 100 0.0| 9 5 44 S+1 vT 450 100 00| 4 2 3NN+2 ¢2 660 10.0 0.0
9 5 240-1 v8 100 80 20|11 6 34 S+2 ¢+6 200 80 20| 9 5 3NN+1 vT 630 80 20
11 6 INN= v9 90 60 40| 4 2 14 S+3 v7 170 50 50(|12 3 3NS= +9 600 6.0 4.0
4 2 44 N-1 aT -100 40 6.0| 8 7 34S+1 &A 170 50 50| 1 10 34 V-2 ¢+K 100 40 6.0
1 10 24 V= +3 -110 10 90| 1 10 34 S= &A 140 20 80| 8 7 2NS-1 +3 -100 20 8.0
12 3 24 0= v7 -110 10 90|12 3 14DO+2 &K -340 0.0 10.0|11 6 3vS-3 *9 -300 0.0 10.0
16 # 865 Bésta kontrakt 17 & D65 Bésta kontrakt 18 a- Bésta kontrakt
Vast v 983 5NTV =-660 Nord v D4 5v O =-450 Ost v Kn632 54 O D -2 300
oV ¢ 872 Ingen .7 NS + K542
»K732 & ¢ v & NT #ED109854 & ¢ v & NT +#KD874 & ¢ v & NT
4 K10732 & Kn N4 2232 4 E10973 4 Kn8 N6 6 233 4 DKn10872 & K6543 N 116 114 6
v75 vEKKn642 S 4 2 1 3 1 vKnl1062 vEK753 S66 233 v 954 vE S 116 114 6
¢ E643 ¢ Kn109 O 9 11111011 2 ¢ EKn943 O6 7 119 8 ¢+ Knl0 ¢ E9876 026293
«D10 #EKn6 vV 9 11111011 #KKn3 &7 V 7 7 111010 | #Kn6 #105 V2612293
4 ED94 & K42 4 E9
vD10 v 98 v KD1087
+ KD5 + KD10865 +D3
#9854 »62 #E932
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 3 2v0O+2 *9 -170 100 0.0| 7 11 5v0O-1 &7 50 100 00| 9 6 5vDS= «Q 850 10.0 0.0
2 10 2v O+3 LY -200 80 20| 2 10 34 V+1 A -170 70 30|12 4 4v S+2 «Q 680 80 20
9 6 2NO+3 29 -210 60 40| 9 6 3vO+1 *6 -170 70 30| 5 3 5¢vS-= «Q 650 6.0 4.0
7 11 34 N-5 vK -250 40 6.0| 1 8 4v0O= *6 -420 30 70| 2 10 54DV-2 6 300 40 6.0
1 8 3NO= &4 -600 20 80|12 4 4v 0= »2 -420 30 70| 1 8 440-1 A 50 1.0 9.0
12 4 49 0O= +Q -620 00 100| 5 3 4v0+1 ¢+ K -450 0.0 10.0| 7 11 44 0O-1 vK 50 1.0 9.0
19 « Kn6 Bésta kontrakt 20 41095 Bésta kontrakt 21 «D3 Bésta kontrakt
Syd v K1073 64 S D -3-500 Vast v K976 3v N =140 Nord v 104 3¢ N =110
oV 492 Alla ¢+ E1072 NS + 863
»K7642 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #EKDKN94 & ¢ v & NT
4E93 4KD107542 N 9 7 5 2 3 « DKn » EK432 N6 9 9 6 8 «E108 4965 N8 9 6 87
vED82 v965 S97523 vDKn42 ¢83 S6 996 8 vKn975 vKD62 S896 87
¢E86 ¢105 045 8 1010 + K864 +Kn 07 436 4 ¢ K72 ¢ EKn 0437565
#E83  #Kn V 458 1110 #763 #Kn10952 V 7 4 4 6 4 #1052 #8763 V33753
48 » 876 & KKn742
vKn4 vE105 v E83
+ KDKn743 + D953 + D10954
#D1095 #KD8 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 1 44 0= v4 -620 6.0 40| 3 10 3¢ S+1 «Q 130 100 0.0|12 5 3NS= T 600 10.0 0.0
3 10 44 O= ¢+ K -620 60 40| 8 11 24 O-1 8 100 80 20| 6 4 24S= v7 110 80 20
8 11 44 V= aJ -620 60 40| 9 7 INS= +Q 90 6.0 40| 3 10 44 N-1 v6 -100 40 6.0
9 7 44 V= +9 -620 6.0 40| 2 1 Pass 30 70| 8 11 24 S-1 48 -100 40 6.0
12 5 46 V= +9 -620 60 40| 6 4 Pass 30 70| 9 7 3NN-1 vA -100 40 6.0
6 4 3NV+3 +9 -690 0.0 10.0|12 5 3¢ N-1 s A -100 0.0 100 2 1 3NN-2 v2 -200 0.0 10.0
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22 43 Basta kontrakt 23 43 Basta kontrakt 24 4 Kn875 Basta kontrakt
Ost v EDKn1097 5v N =450 Syd v D763 14 S =80 Vast v K64 2NTV =-120
ov + Kn107642 Alla + KKn85 Ingen +E9
»- & ¢ v & NT #ED108 & ¢ v & NT #8765 L Y
4 Knl0865 & D742 N 4 10113 8 a75 « E984 N6 6 7 76 «E943 #KD10 N5 465
v4 v 852 S 4 10103 8 vEK84 v95 S6 6776 v E98 v D10 S5465
¢ EK95 ¢- 092295 ¢E64 ¢10972 O7 7656 + 875 ¢ KKn432 089738
D92 &#EK8543 V92295 #9632 #KKn4 V778656 &#Knl04 &KD3 V89 7 8
& EK9 4 KDKn1062 462
v K63 v Kn102 v Kn7532
+ D83 +D3 + D106
#Kn1076 »75 #E92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 4y N+1 &K 450 80 20| 6 12 3¢ O-3 «K 300 100 0.0 9 8 3NO-3 v2 150 10.0
7 5 4y N+1 LY 450 80 20| 3 2 24 S= vyK 110 6.0 40| 4 10 2NO-2 v2 100 8.0
9 8 5vyN= &K 450 80 20| 7 5 24S= vK 110 6.0 40| 1 11 3NO-1 v2 50 4.0
1 11 4v N= &K 420 40 6.0 9 8 24S= vA 110 60 40| 3 2 3NO-1 v5 50 4.0
4 10 4e4DV-1 ¢ 200 20 80| 1 11 24 S-1 vK -100 1.0 90| 6 12 3NO-1 v3 50 4.0
6 12 5vDN-1 &K -100 0.0 10.0| 4 10 3NN-1 *7 -100 1.0 90| 7 5 2eV= &8 -110 0.0
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